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Ⅶ 男女間の暴力について 

34．セクシュアル・ハラスメントの被害経験 （複数回答）【問 34】 

セクシュアル・ハラスメントについては、女性の 24.1％、男性の 11.0％が何らかの被害を受けたこと

があると回答している。特に、職場での被害が多くなっている。内容としては「性的冗談や質問、ひや

かし」「じろじろ見られたり容姿を話題にされる」などの被害が比較的多い。 

20～40 歳代の女性において職場でのセクハラ被害経験率が高く、特に「性的冗談や質問、ひやかしな

どの言葉をかけられた」が 30 歳代の女性で 21.5％、「結婚や出産予定をたびたび聞かれた」が 20 歳代

の女性で 21.1％にのぼっている。 

男性では「性的冗談や質問、ひやかしなどの言葉をかけられた」が 20 歳代の男性で 11.9％、「結婚や

出産予定をたびたび聞かれた」が 30 歳代の男性で 9.3％と他の項目よりも多い。 

 

図 34-1．セクシュアル・ハラスメントの被害経験率  
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表 34-1．セクシュアル・ハラスメントの被害経験率 （性別・年齢別） 

　
回

答
者
数

　
全

体

　
職

場
で

　
学

校
で

　
地

域
で

20歳代 114 38.6 33.3 7.9 7.9

30歳代 246 37.4 32.5 2.0 13.8

40歳代 207 31.9 26.1 2.9 12.1

50歳代 209 19.6 12.0 1.0 11.0

60歳代 287 14.6 7.7 0.3 8.0

70歳以上 192 9.4 3.6 0.0 5.7

全体 1,258 24.1 18.0 1.8 9.9

20歳代 67 19.4 17.9 4.5 1.5

30歳代 129 20.2 17.8 0.0 3.9

40歳代 108 15.7 14.8 0.0 2.8

50歳代 134 7.5 5.2 0.7 3.0

60歳代 219 6.8 2.7 0.0 5.0

70歳以上 148 5.4 2.0 0.0 3.4

全体 806 11.0 8.3 0.5 3.6

女性

男性

 

 

 

○大阪府調査との比較 

セクハラ被害経験率を大阪府調査と比べると、ほぼ同傾向である。 
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図 34-1-1．性的な関係を迫られた（複数回答） 
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表 34-1-1．性的な関係を迫られた（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
職
場
で
受
け
た

　
学
校
で
受
け
た

　
地
域
で
受
け
た

　
受
け
た
こ
と
は

　
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 3.5 1.8 0.9 93.9 0.9

30歳代 246 3.3 0.0 0.0 95.1 1.6

40歳代 207 2.9 0.0 0.5 93.7 2.9

50歳代 209 1.4 0.0 1.0 94.7 2.9

60歳代 287 0.7 0.0 0.0 90.6 8.7

70歳以上 192 0.0 0.0 0.0 77.6 22.4
全体 1,258 1.8 0.2 0.3 91.0 6.8

20歳代 67 0.0 0.0 0.0 98.5 1.5

30歳代 129 2.3 0.0 0.0 97.7 0.0

40歳代 108 0.0 0.0 0.9 98.1 0.9

50歳代 134 0.0 0.0 0.0 95.5 4.5

60歳代 219 0.5 0.0 0.0 89.5 10.0

70歳以上 148 0.0 0.0 0.0 80.4 19.6
全体 806 0.5 0.0 0.1 92.1 7.3

男性

女性
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図 34-1-2．肉体的接触を受けた（複数回答） 
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表 34-1-2．肉体的接触を受けた（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
職
場
で
受
け
た

　
学
校
で
受
け
た

　
地
域
で
受
け
た

　
受
け
た
こ
と
は

　
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 13.2 1.8 3.5 82.5 0.9

30歳代 246 10.6 0.4 1.2 86.6 2.0

40歳代 207 10.1 0.5 1.9 84.5 2.9

50歳代 209 2.4 0.0 3.8 91.9 2.4

60歳代 287 2.8 0.0 1.7 86.8 8.7

70歳以上 192 1.6 0.0 0.0 75.5 22.9
全体 1,258 6.2 0.3 1.9 85.1 6.8

20歳代 67 1.5 1.5 0.0 97.0 1.5

30歳代 129 2.3 0.0 0.0 97.7 0.0

40歳代 108 1.9 0.0 0.9 95.4 1.9

50歳代 134 0.0 0.7 0.0 94.8 4.5

60歳代 219 0.5 0.0 0.5 89.0 10.0

70歳以上 148 0.0 0.0 0.7 79.1 20.3
全体 806 0.9 0.2 0.4 91.1 7.6

女性

男性
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図 34-1-3．性的冗談や質問、ひやかしなどの言葉をかけられた（複数回答） 
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表 34-1-3．性的冗談や質問、ひやかしなどの言葉をかけられた（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
職
場
で
受
け
た

　
学
校
で
受
け
た

　
地
域
で
受
け
た

　
受
け
た
こ
と
は

　
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 15.8 2.6 2.6 79.8 1.8

30歳代 246 21.5 1.2 4.1 72.4 2.4

40歳代 207 16.4 0.5 1.9 79.7 2.4

50歳代 209 8.1 0.5 4.3 84.2 3.3

60歳代 287 5.2 0.0 2.1 84.3 8.7

70歳以上 192 2.6 0.0 2.1 71.9 23.4
全体 1,258 11.3 0.6 2.9 78.9 7.2

20歳代 67 11.9 1.5 0.0 86.6 1.5

30歳代 129 6.2 0.0 1.6 92.2 0.0

40歳代 108 6.5 0.0 0.0 92.6 0.9

50歳代 134 3.7 0.0 0.7 91.8 4.5

60歳代 219 0.9 0.0 2.7 85.8 10.5

70歳以上 148 1.4 0.0 1.4 76.4 20.9
全体 806 4.0 0.1 1.4 87.1 7.7

男性

女性
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図 34-1-4．宴席でお酌やデュエット、ダンスを強要された（複数回答） 
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表 34-1-4．宴席でお酌やデュエット、ダンスを強要された（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
職
場
で
受
け
た

　
学
校
で
受
け
た

　
地
域
で
受
け
た

　
受
け
た
こ
と
は

　
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 7.9 0.9 0.0 88.6 2.6

30歳代 246 13.4 0.8 1.2 83.7 2.0

40歳代 207 10.1 0.0 2.9 83.6 3.4

50歳代 209 4.8 0.0 2.9 89.5 3.3

60歳代 287 1.7 0.3 1.7 87.1 9.1

70歳以上 192 1.0 0.0 1.6 74.0 23.4
全体 1,258 6.4 0.3 1.8 84.4 7.4

20歳代 67 4.5 0.0 0.0 94.0 1.5

30歳代 129 4.7 0.0 0.8 95.3 0.0

40歳代 108 4.6 0.0 0.9 93.5 0.9

50歳代 134 2.2 0.0 0.0 93.3 4.5

60歳代 219 0.9 0.0 0.5 88.1 10.5

70歳以上 148 0.7 0.0 0.0 78.4 20.9
全体 806 2.5 0.0 0.4 89.6 7.7

男性

女性
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図 34-1-5．結婚や出産予定をたびたび聞かれた（複数回答） 
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表 34-1-5．結婚や出産予定をたびたび聞かれた（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
職
場
で
受
け
た

　
学
校
で
受
け
た

　
地
域
で
受
け
た

　
受
け
た
こ
と
は

　
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 21.1 0.0 3.5 75.4 2.6

30歳代 246 17.9 0.0 8.1 76.4 2.0

40歳代 207 5.3 0.0 5.3 87.4 3.4

50歳代 209 1.4 0.0 1.0 92.8 4.8

60歳代 287 0.7 0.0 0.7 87.5 11.1

70歳以上 192 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0
全体 1,258 6.7 0.0 3.1 83.2 8.3

20歳代 67 4.5 0.0 0.0 94.0 1.5

30歳代 129 9.3 0.0 2.3 89.1 0.0

40歳代 108 4.6 0.0 0.9 95.4 0.0

50歳代 134 0.7 0.0 0.7 91.8 6.7

60歳代 219 0.5 0.0 0.0 87.7 11.9

70歳以上 148 0.7 0.0 0.0 78.4 20.9
全体 806 2.9 0.0 0.6 88.5 8.3

女性

男性
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図 34-1-6．ヌードの写真やカレンダーが置いてあった（複数回答） 
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表 34-1-6．ヌードの写真やカレンダーが置いてあった（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
職
場
で
受
け
た

　
学
校
で
受
け
た

　
地
域
で
受
け
た

　
受
け
た
こ
と
は

　
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 3.5 0.9 0.0 93.0 2.6

30歳代 246 1.6 0.4 1.2 95.1 2.0

40歳代 207 2.9 0.0 1.0 93.2 2.9

50歳代 209 2.4 0.0 1.4 91.9 4.3

60歳代 287 0.0 0.0 1.4 88.9 9.8

70歳以上 192 0.5 0.0 0.0 74.5 25.0
全体 1,258 1.6 0.2 1.0 89.5 7.9

20歳代 67 0.0 0.0 0.0 98.5 1.5

30歳代 129 1.6 0.0 0.0 98.4 0.0

40歳代 108 0.9 0.0 0.0 98.1 0.9

50歳代 134 0.7 0.0 0.7 92.5 6.0

60歳代 219 1.8 0.0 0.9 84.9 12.3

70歳以上 148 0.0 0.0 0.7 79.1 20.3
全体 806 1.0 0.0 0.5 90.2 8.3

男性

女性
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図 34-1-7．じろじろ見られたり、容姿を話題にされた（複数回答） 
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表 34-1-7．じろじろ見られたり、容姿を話題にされた（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
職
場
で
受
け
た

　
学
校
で
受
け
た

　
地
域
で
受
け
た

　
受
け
た
こ
と
は

　
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 15.8 3.5 3.5 77.2 3.5

30歳代 246 13.0 1.2 3.3 81.7 1.6

40歳代 207 11.6 2.4 3.9 81.6 3.4

50歳代 209 8.1 1.0 4.8 83.3 4.3

60歳代 287 2.4 0.0 3.8 85.4 8.4

70歳以上 192 1.0 0.0 3.1 71.4 24.5
全体 1,258 7.9 1.1 3.7 80.8 7.6

20歳代 67 6.0 3.0 1.5 89.6 1.5

30歳代 129 6.2 0.0 0.8 93.0 0.0

40歳代 108 7.4 0.0 0.0 91.7 0.9

50歳代 134 0.0 0.0 1.5 93.3 6.0

60歳代 219 0.9 0.0 1.4 85.8 11.9

70歳以上 148 0.7 0.0 1.4 77.7 20.3
全体 806 2.9 0.2 1.1 87.8 8.2

男性

女性
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図 34-1-8．性的なうわさを流された（複数回答） 
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表 34-1-8．性的なうわさを流された（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
職
場
で
受
け
た

　
学
校
で
受
け
た

　
地
域
で
受
け
た

　
受
け
た
こ
と
は

　
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 2.6 0.9 0.9 93.9 1.8

30歳代 246 4.5 0.0 0.4 93.1 2.0

40歳代 207 2.9 1.0 0.5 92.8 3.4

50歳代 209 1.9 0.0 0.5 93.3 4.3

60歳代 287 0.3 0.0 0.3 90.6 8.7

70歳以上 192 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0
全体 1,258 2.0 0.2 0.4 89.8 7.6

20歳代 67 1.5 0.0 0.0 97.0 1.5

30歳代 129 4.7 0.0 0.0 95.3 0.0

40歳代 108 0.9 0.0 0.9 97.2 0.9

50歳代 134 0.0 0.0 0.0 94.8 5.2

60歳代 219 0.9 0.0 0.9 85.8 12.3

70歳以上 148 0.0 0.0 0.0 79.7 20.3
全体 806 1.2 0.0 0.4 90.2 8.2

女性

男性
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35．配偶者・パートナー、交際相手からの暴力（DV）を受けた経験【問 35】 

配偶者・パートナーまたは交際相手から、身体的暴力・経済的暴力・精神的暴力・性的暴力のいずれ

かを一つでも受けたことがある（「何度もあった」＋「１、２度あった」）回答者の割合は、女性で 31.2％

にのぼり、男性でも 9.9％ある。 

配偶者・パートナーからの暴力は、女性の 26.2％が被害を経験している。最も被害経験率が高いのは

身体的暴力であり、特に 40 歳代女性では 25.1％、50 歳代女性で 17.2％、60 歳代女性で 17.8％と特に

40 歳以上の女性で高くなっている。次に高いのは精神的暴力であり、40 歳代女性で 19.8％、50 歳代で

15.8％とこれも 40～50 歳代の女性において高い。経済的暴力と性的暴力は 30～60 歳代のいずれの層に

おいても 10％前後が被害を受けている。 

交際相手からの暴力は女性で 9.0％が経験しており、特に 20 歳代女性では 16.7％、30 歳代女性では

19.5％、40 歳代女性では 15.0％と 20～40 歳代にかけての層で経験率が高くなっている。身体的暴力は

20 歳代女性で 9.7％、30 歳代女性で 8.1％、40 歳代女性で 7.7％と最も被害経験率が高い。経済的暴力

は 30 歳代女性において最も高く 9.8％、20 歳代・40 歳代で 6％程度である。精神的暴力も 30 歳代女性

が 10.1％、20 歳・40 歳代で７％程度である。性的暴力は、20 歳代女性で 8.8％、30 歳代で 8.5％、40

歳代で 7.3％が被害を受けている。 

 

○大阪府調査・内閣府調査との比較 

身体的・精神的・性的暴力について大阪府調査・内閣府調査と比較すると、配偶者・パートナー、交

際相手ともに被害経験率は若干低くなっている。 
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図 35-1．DV 被害経験率－全体 

※配偶者・パートナーまたは交際相手から、身体的暴力・経済的暴力・精神的暴力・性的暴力のいずれかを 

一つでも受けたことがあるか 
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表 35-1．DV 被害経験率－全体（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度
あ
っ

た

　
あ
っ

た
 
計

　
（

何
度
も
あ
っ

た

　
　
＋
１
、

２
度
あ
っ

た
）

20歳代 114 15.8 13.2 28.9

30歳代 246 16.3 18.7 35.0

40歳代 207 18.4 23.2 41.5

50歳代 209 8.1 23.9 32.1

60歳代 287 12.5 16.4 28.9

70歳以上 192 9.4 9.9 19.3

全体 1,258 13.4 17.9 31.2

20歳代 67 0.0 11.9 11.9

30歳代 129 3.1 10.1 13.2

40歳代 108 4.6 9.3 13.9

50歳代 134 1.5 9.0 10.4

60歳代 219 1.4 6.4 7.8

70歳以上 148 2.7 3.4 6.1

全体 806 2.2 7.7 9.9

女性

男性

 

 

（%） 
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図 35-2-1．DV 被害経験率－配偶者・パートナーから 

※配偶者・パートナーから、身体的暴力・経済的暴力・精神的暴力・性的暴力のいずれかを一つでも 

受けたことがあるか 

7.0

11.0

1.5

11.6

15.3

6.0

0 10 20 30 40

全体
(N=2233)

女性
(N=1258)

男性
(N=806)

計 26.2

「あった」 （「何度もあった」＋「１，２度あった」）

計 18.5

何度もあった

１，２度あった

計 7.4

 

 

 

表 35-2-1．DV 被害経験率－配偶者・パートナーから（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度
あ
っ

た

　
あ
っ

た
 
計

　
（

何
度
も
あ
っ

た

　
　
＋
１
、

２
度
あ
っ

た
）

20歳代 114 7.0 7.9 14.9

30歳代 246 11.4 13.4 24.8

40歳代 207 15.5 19.3 34.8

50歳代 209 8.1 22.0 30.1

60歳代 287 11.8 16.0 27.9

70歳以上 192 9.4 9.4 18.8

全体 1,258 11.0 15.3 26.2

20歳代 67 0.0 6.0 6.0

30歳代 129 0.8 7.0 7.8

40歳代 108 4.6 7.4 12.0

50歳代 134 1.5 7.5 9.0

60歳代 219 0.5 5.0 5.5

70歳以上 148 2.0 4.1 6.1

全体 806 1.5 6.0 7.4

女性

男性

 

 

（%） 
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図 35-2-2．DV 被害経験－配偶者・パートナーから 

4.8 

4.5 

5.8 

3.9 

11.7 

4.4 

7.4 

5.3 

66.3 

72.4 

68.3 

71.5 

17.2 

18.7 

18.5 

19.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体的暴力

経済的暴力

精神的暴力

性的暴力

女性（N=1258）

何度もあった

1、2度あった

まったくない

無回答

0.7 

0.5 

0.9 

0.2 

4.0 

1.1 

3.2 

1.7 

73.6 

76.1 

73.7 

74.2 

21.7 

22.3 

22.2 

23.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体的暴力

経済的暴力

精神的暴力

性的暴力

男性（N=806）

 

 

 

表 35-2-2．身体的暴力－配偶者・パートナーから（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度

　
あ
っ

た

　
ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

女性 20歳代 114 0.9 7.9 50.0 41.2

30歳代 246 3.7 8.5 69.5 18.3

40歳代 207 8.7 16.4 61.8 13.0

50歳代 209 3.3 13.9 74.6 8.1

60歳代 287 4.9 12.9 70.0 12.2

70歳以上 192 5.2 8.9 62.0 24.0

全体 1,258 4.8 11.7 66.3 17.2

男性 20歳代 67 0.0 3.0 55.2 41.8

30歳代 129 0.8 3.9 68.2 27.1

40歳代 108 3.7 4.6 82.4 9.3

50歳代 134 0.0 6.7 75.4 17.9

60歳代 219 0.5 2.3 78.1 19.2

70歳以上 148 0.0 4.1 72.3 23.6

全体 806 0.7 4.0 73.6 21.7  
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表 35-2-3．経済的暴力－配偶者・パートナーから（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度

　
あ
っ

た

　
ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

女性 20歳代 114 0.0 4.4 53.5 42.1

30歳代 246 4.9 4.9 70.7 19.5

40歳代 207 7.2 1.9 78.7 12.1

50歳代 209 4.8 7.2 80.4 7.7

60歳代 287 4.9 4.5 75.6 15.0

70歳以上 192 2.6 3.1 65.6 28.6

全体 1,258 4.5 4.4 72.4 18.7

男性 20歳代 67 0.0 0.0 58.2 41.8

30歳代 129 0.8 0.0 72.1 27.1

40歳代 108 0.9 1.9 87.0 10.2

50歳代 134 0.7 2.2 79.9 17.2

60歳代 219 0.0 1.4 78.1 20.5

70歳以上 148 0.7 0.7 73.6 25.0

全体 806 0.5 1.1 76.1 22.3  

 

 

表 35-2-4．精神的暴力－配偶者・パートナーから（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度

　
あ
っ

た

　
ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

女性 20歳代 114 3.5 3.5 51.8 41.2

30歳代 246 7.7 6.5 67.5 18.3

40歳代 207 9.7 10.1 67.6 12.6

50歳代 209 4.8 11.0 75.6 8.6

60歳代 287 3.5 7.3 74.6 14.6

70歳以上 192 4.7 4.2 62.5 28.6

全体 1,258 5.8 7.4 68.3 18.5

男性 20歳代 67 0.0 3.0 55.2 41.8

30歳代 129 0.8 2.3 69.8 27.1

40歳代 108 2.8 5.6 82.4 9.3

50歳代 134 0.0 3.0 79.9 17.2

60歳代 219 0.5 2.3 76.7 20.5

70歳以上 148 1.4 4.1 69.6 25.0

全体 806 0.9 3.2 73.7 22.2  
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表 35-2-5．性的暴力－配偶者・パートナーから（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度

　
あ
っ

た

　
ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

女性 20歳代 114 4.4 0.9 52.6 42.1

30歳代 246 3.7 6.1 70.7 19.5

40歳代 207 5.8 5.8 76.8 11.6

50歳代 209 2.4 6.7 80.9 10.0

60歳代 287 4.2 7.7 73.5 14.6

70歳以上 192 2.6 1.6 65.1 30.7

全体 1,258 3.9 5.3 71.5 19.2

男性 20歳代 67 0.0 1.5 56.7 41.8

30歳代 129 0.8 0.8 71.3 27.1

40歳代 108 0.0 2.8 87.0 10.2

50歳代 134 0.7 1.5 79.1 18.7

60歳代 219 0.0 1.8 76.3 21.9

70歳以上 148 0.0 2.0 68.2 29.7

全体 806 0.2 1.7 74.2 23.8  
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図 35-3-1．DV 被害経験率－交際相手から 

※交際相手から、身体的暴力・経済的暴力・精神的暴力・性的暴力のいずれかを一つでも受けたことがあるか 

2.3

3.3

0.9

4.3

5.6

3.1

0 10 20 30 40

全体
(N=2233)

女性
(N=1258)

男性
(N=806)

計 9.0

「あった」 （「何度もあった」＋「１，２度あった」）

計 6.6

何度もあった

１，２度あった

計 4.0

 

 

 

表 35-3-1．DV 被害経験率－交際相手から（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度
あ
っ

た

　
あ
っ

た
 
計

　
（

何
度
も
あ
っ

た

　
　
＋
１
、

２
度
あ
っ

た
）

20歳代 114 9.6 7.0 16.7

30歳代 246 6.5 13.0 19.5

40歳代 207 5.3 9.7 15.0

50歳代 209 0.5 3.3 3.8

60歳代 287 1.0 0.7 1.7

70歳以上 192 0.0 1.0 1.0

全体 1,258 3.3 5.6 9.0

20歳代 67 0.0 7.5 7.5

30歳代 129 2.3 5.4 7.8

40歳代 108 0.9 3.7 4.6

50歳代 134 0.0 3.7 3.7

60歳代 219 0.9 1.8 2.7

70歳以上 148 0.7 0.0 0.7

全体 806 0.9 3.1 4.0

女性

男性

 

 

 

（%） 
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図 35-3-2．DV 被害経験－交際相手から 

1.1 

1.5 

1.3 

1.7 

3.2 

2.5 

3.1 

2.3 

37.4 

36.8 

36.4 

36.6 

58.3 

59.1 

59.2 

59.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体的暴力

経済的暴力

精神的暴力

性的暴力

女性（N=1258）

何度もあった

1、2度あった

まったくない

無回答

0.5 

0.4 

0.5 

0.1 

1.6 

0.6 

1.5 

0.4 

38.6 

39.1 

38.3 

39.3 

59.3 

59.9 

59.7 

60.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体的暴力

経済的暴力

精神的暴力

性的暴力

男性（N=806）

 

 

 

表 35-3-2．身体的暴力－交際相手から（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度

　
あ
っ

た

　
ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

女性 20歳代 114 1.8 7.9 63.2 27.2

30歳代 246 2.4 5.7 58.5 33.3

40歳代 207 2.9 4.8 43.5 48.8

50歳代 209 0.0 1.4 33.5 65.1

60歳代 287 0.0 0.7 20.2 79.1

70歳以上 192 0.0 1.0 18.8 80.1

全体 1,258 1.1 3.2 37.4 58.3

男性 20歳代 67 0.0 7.5 74.6 17.9

30歳代 129 1.6 2.3 62.8 33.3

40歳代 108 0.9 0.9 47.2 50.9

50歳代 134 0.0 2.3 32.3 65.4

60歳代 219 0.0 0.5 27.9 71.7

70歳以上 148 0.7 0.0 16.9 82.4

全体 806 0.5 1.6 38.6 59.3  
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表 35-3-3．経済的暴力－交際相手から（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度

　
あ
っ

た

　
ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

女性 20歳代 114 4.4 1.8 67.5 26.3

30歳代 246 3.7 6.1 56.5 33.7

40歳代 207 1.4 4.8 44.4 49.3

50歳代 209 0.0 1.0 33.5 65.6

60歳代 287 0.7 1.0 17.4 80.8

70歳以上 192 0.0 0.0 18.2 81.8

全体 1,258 1.5 2.5 36.8 59.1

男性 20歳代 67 0.0 1.5 80.6 17.9

30歳代 129 0.8 0.8 64.3 34.1

40歳代 108 0.0 0.0 49.1 50.9

50歳代 134 0.0 1.5 32.1 66.4

60歳代 219 0.5 0.5 26.5 72.6

70歳以上 148 0.7 0.0 16.2 83.1

全体 806 0.4 0.6 39.1 59.9  

 

表 35-3-4．精神的暴力－交際相手から（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度

　
あ
っ

た

　
ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

女性 20歳代 114 3.5 3.5 65.8 27.2

30歳代 246 2.0 8.1 55.7 34.1

40歳代 207 2.4 4.8 43.0 49.8

50歳代 209 0.5 1.0 33.0 65.6

60歳代 287 0.3 0.7 19.2 79.8

70歳以上 192 0.0 0.5 17.2 82.3

全体 1,258 1.3 3.1 36.4 59.2

男性 20歳代 67 0.0 3.0 79.1 17.9

30歳代 129 0.8 2.3 62.8 34.1

40歳代 108 0.0 3.7 45.4 50.9

50歳代 134 0.0 0.7 33.6 65.7

60歳代 219 0.9 0.9 26.0 72.1

70歳以上 148 0.7 0.0 16.2 83.1

全体 806 0.5 1.5 38.3 59.7  
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表 35-3-5．性的暴力－交際相手から（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
何
度
も
あ
っ

た

　
１
、

２
度

　
あ
っ

た

　
ま
っ

た
く
な
い

　
無
回
答

女性 20歳代 114 3.5 5.3 64.9 26.3

30歳代 246 2.8 5.7 56.5 35.0

40歳代 207 3.4 3.9 43.5 49.3

50歳代 209 0.0 0.5 33.5 66.0

60歳代 287 1.0 0.0 18.5 80.5

70歳以上 192 0.0 0.0 17.7 82.3

全体 1,258 1.7 2.3 36.6 59.5

男性 20歳代 67 0.0 0.0 80.6 19.4

30歳代 129 0.8 0.8 64.3 34.1

40歳代 108 0.0 0.0 48.1 51.9

50歳代 134 0.0 0.0 32.8 67.2

60歳代 219 0.0 0.5 27.4 72.1

70歳以上 148 0.0 0.7 16.2 83.1

全体 806 0.1 0.4 39.3 60.2  
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36．DV、セクハラ被害の相談相手（DV、セクハラ被害を受けたことがある人のみ）（複数回答）【問 36】 

DV、セクハラ被害については「どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった）」人の割合が最も

高く 33.9％である。 

相談した場合の相手は、「友人・知人」「家族や親戚」がそれぞれ 26.1％、21.8％であるが、その他の

相談機関はいずれも 0～3％程度にとどまっている。 

 

 

図 36．DV、セクハラ被害の相談相手（複数回答） 

（DV、セクハラ被害を受けたことがある人のみ） 

0.8 

1.5 

2.3 

0.3 

2.4 

0.8 

1.1 

21.8 

26.1 

2.7 

33.9 

23.1 

0.9 

1.8 

3.1 

0.4 

2.9 

1.1 

0.9 

24.5 

28.4 

2.4 

33.2 

20.1 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

2.1 

10.5 

17.5 

4.2 

41.3 

30.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

配偶者暴力相談支援センター

（女性相談センター）

市役所・区役所

警察

労働局の雇用均等室

民間の専門家や専門機関

医療関係者

職場・学校の相談窓口

家族や親戚

友人・知人

その他

どこ（だれ）にも相談しなかった

（できなかった）

無回答

全体

（N=737）

女性

（N=552）

男性

（N=143）

 

 

○大阪府調査・内閣府調査との比較 

大阪府調査・内閣府調査と比較すると、ほぼ同じ傾向であるが、「どこ（だれ）にも相談しなかった（で

きなかった）」を選択する割合は低くなっている。 

（%） 
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37．DV、セクハラ被害について相談しなかった理由（複数回答） 

（DV、セクハラ被害を受け、誰にも相談しなかった人のみ）【問 37】 

DV、セクハラ被害について相談しなかった理由は、「相談するほどのことではないと思った」が 52.5％

と最も選択率が高い。次いで、「相談してもむだだと思った」が 26.4％、「自分にも悪いところがあると

思った」が 23.1％、「自分さえがまんすれば、このままやっていけると思った」が 22.7％の順で高くなっ

ている。 

 

図 37．DV、セクハラ被害について相談しなかった理由（複数回答） 

（DV、セクハラ被害を受け、誰にも相談しなかった人のみ） 

6.6 

15.3 

26.4 

5.4 

0.4 

22.7 

8.3 

3.3 

7.9 

23.1 

8.3 

52.5 

7.9 

1.2 

7.7 

18.6 

30.1 

4.9 

0.0 

25.1 

9.8 

4.4 

10.4 

22.4 

8.7 

48.1 

7.7 

1.1 

3.4 

5.1 

15.3 

6.8 

1.7 

15.3 

3.4 

0.0 

0.0 

25.4 

6.8 

66.1 

8.5 

1.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

どこ／だれに相談してよいのか

わからなかった

恥ずかしくてだれにも言えなかった

相談してもむだだと思った

もっとひどい暴力・嫌がらせを受けると思った

加害者に「誰にも言うな」とおどされた

自分さえがまんすれば、このまま

やっていけると思った

他の人を巻き込みたくなかった

周囲の人とこれまでのようなつき合いが

できなくなると思った

思い出したくなかった

自分にも悪いところがあると思った

相手の行為は愛情の表現だと思った

相談するほどのことではないと思った

その他

無回答

全体

(N=242）

女性

（N=183）

男性

(N=59）

 

 

○大阪府調査・内閣府調査との比較 

大阪府調査・内閣府調査と比較すると、「相談してもむだだと思った」を選択する割合が高くなってい

る。その他はほぼ同じ傾向である。 

 

 

 

（%） 
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38．男女間における暴力を防止するために必要なこと（複数回答）【問 38】 

男女間における暴力を防止するために必要なこととしては、「身近な相談窓口を増やす」の選択率が最

も高く 66.8％、次いで「加害者への罰則を強化する」が 50.3％、「暴力を防止するための教育を行う」が

48.4％と高い。この結果は、ＤＶとセクハラ被害を受けたことがある人のみの回答（図 38-2）と違いが

見られない。 

 

 

図 38-1．男女間における暴力を防止するために必要なこと（複数回答） 

48.4 

66.8 

37.0 

27.4 

32.5 

50.3 

22.2 

35.2 

3.1 

4.4 

48.6 

70.0 

41.2 

27.2 

34.9 

48.8 

21.5 

36.8 

3.7 

4.5 

50.5 

66.5 

33.0 

29.0 

31.1 

54.6 

24.3 

34.4 

2.2 

4.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

暴力を防止するための教育を行う

身近な相談窓口を増やす

被害者の生活支援制度を充実させる

警察や医療関係者などに対し、

研修や啓発を行う

加害者に対し再発防止の教育を行う

加害者への罰則を強化する

地域社会にいる加害者の行動を監視する

暴力を助長させるおそれのある情報を

取り締まる

その他

無回答

全体

（N=2233）

女性

（N=1258）

男性

（N=806）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（%） 
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図 38-2．男女間における暴力を防止するために必要なこと（複数回答） 

（DV、セクハラ被害を受けたことがある人のみ） 

48.1 

66.2 

41.4 
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33.5 

49.5 
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33.7 
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46.7 

66.8 

43.5 

26.3 

35.1 

49.3 

21.7 

35.5 

5.1 

2.4 

53.1 

63.6 

33.6 

25.2 

27.3 

50.3 

20.3 

26.6 

2.1 

3.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

暴力を防止するための教育を行う

身近な相談窓口を増やす

被害者の生活支援制度を充実させる

警察や医療関係者などに対し、

研修や啓発を行う

加害者に対し再発防止の教育を行う

加害者への罰則を強化する

地域社会にいる加害者の行動を監視する

暴力を助長させるおそれのある情報を

取り締まる

その他

無回答

全体

(N=695）

女性

（N=552）

男性

(N=143）

 

 

（%） 
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表 38．男女間における暴力を防止するために必要なこと（複数回答）（性別・年齢別） 

　
回
答
者
数

　
暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の

　
教
育
を
行
う

　
身
近
な
相
談
窓
口
を
増
や
す

　
被
害
者
の
生
活
支
援
制
度
を

　
充
実
さ
せ
る

　
警
察
や
医
療
関
係
者
な
ど
に

　
対
し
、

研
修
や
啓
発
を
行
う

　
加
害
者
に
対
し
再
発
防
止
の

　
教
育
を
行
う

　
加
害
者
へ
の
罰
則
を
強
化
す
る

　
地
域
社
会
に
い
る
加
害
者
の

　
行
動
を
監
視
す
る

　
暴
力
を
助
長
さ
せ
る
お
そ
れ
の

　
あ
る
情
報
を
取
り
締
ま
る

　
そ
の
他

　
無
回
答

20歳代 114 48.2 75.4 36.0 40.4 43.9 67.5 35.1 28.9 6.1 1.8

30歳代 246 45.9 71.5 42.3 27.6 33.3 62.2 26.8 30.1 4.9 0.4

40歳代 207 46.9 68.1 46.9 28.5 35.3 53.1 19.8 36.2 3.9 1.4

50歳代 209 47.4 78.9 48.3 28.7 36.8 45.5 19.1 43.1 2.9 3.8

60歳代 287 54.4 69.3 41.8 24.7 33.8 37.6 18.5 39.7 1.7 4.2

70歳以上 192 46.4 58.3 27.6 19.3 30.7 35.4 16.1 39.6 4.7 15.6

全体 1,258 48.6 70.0 41.2 27.2 34.9 48.8 21.5 36.8 3.7 4.5

20歳代 67 46.3 76.1 40.3 38.8 47.8 67.2 29.9 20.9 0.0 0.0

30歳代 129 41.9 69.0 34.1 33.3 24.8 58.9 27.1 22.5 3.9 3.1

40歳代 108 50.0 66.7 27.8 23.1 22.2 56.5 23.1 33.3 1.9 0.9

50歳代 134 53.7 70.9 40.3 26.9 36.6 48.5 31.3 38.8 3.0 3.0

60歳代 219 53.9 66.7 33.3 28.3 32.0 52.5 20.1 39.7 1.4 5.5

70歳以上 148 52.0 56.1 25.7 28.4 29.7 52.7 20.3 39.9 2.7 9.5

全体 806 50.5 66.5 33.0 29.0 31.1 54.6 24.3 34.4 2.2 4.3

男性

女性
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39．女性／男性が被害を受けていると思うこと（複数回答）【問 39】 

「女性が被害を受けていると思うこと」については、「痴漢」が女性で 69.9％、男性で 65.0％と最も選

択率が高く、次いで「性犯罪」が女性 65.0％、男性 61.5％、「ストーカー」が女性 60.8％、男性 60.9％

と高い。また、年代別にみると、いずれの項目も 20～40 歳代において選択率が高くなっている。 

「男性が被害を受けていると思うこと」については、全体的に「女性が被害を受けていると思うこと」

に比べ選択率は低いものの、「『女／男のくせに』などの言葉」は女性で 22.8％、男性で 27.7％が選択し

ている。また、男性では「固定的な役割分担の押しつけ」「精神的暴力」も共に 18.0％となっている。特

に、20 歳代・30 歳代の男性では「『女／男のくせに』などの言葉」は約 40％、「固定的な役割分担の押

しつけ」「精神的暴力」は約 30％と高くなっている。 

 

図 39-1．女性が被害を受けていると思うこと（複数回答） 
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「女／男のくせに」などの言葉

固定的な役割分担の押しつけ

体、媚びたポーズなどを

内容に関係なく使用した広告

ヌードを掲載した雑誌、ポルノ映画、AV

セクシュアル・ハラスメント

身体的暴力

精神的暴力

経済的暴力

性的暴力

痴漢

ストーカー

買売春

性犯罪

その他

特にない

無回答

全体 （N=2233）

女性 （N=1258）

男性 （N=806）

 

（%） 
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図 39-2．男性が被害を受けていると思うこと（複数回答） 
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表 39-1．女性が被害を受けていると思うこと（複数回答）（性別・年齢別） 

 
回
答
者
数

　
「

女
／
男
の
く
せ

　
に
」

な
ど
の
言
葉

　
固
定
的
な
役
割
分
担
の

　
押
し
つ
け

　
体
、

媚
び
た
ポ
ー

ズ
な

　
ど
を
内
容
に
関
係
な
く

　
使
用
し
た
広
告

　
ヌ
ー

ド
を
掲
載
し
た

　
雑
誌
、

ポ
ル
ノ
映
画
、

　
A
V

　
セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・

　
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

　
身
体
的
暴
力

　
精
神
的
暴
力

　
経
済
的
暴
力

20歳代 114 56.1 57.0 44.7 51.8 71.1 74.6 61.4 64.0

30歳代 246 58.1 61.4 46.7 51.6 73.2 78.0 59.3 74.4

40歳代 207 56.5 58.5 46.4 49.8 68.6 72.9 57.5 71.0

50歳代 209 48.3 49.3 34.4 37.8 56.0 60.8 50.7 56.0

60歳代 287 43.9 43.9 30.3 39.4 43.6 49.1 41.1 47.4

70歳以上 192 33.9 27.1 21.9 30.2 27.1 29.2 19.3 26.0

全体 1,258 49.0 49.2 37.0 42.9 55.5 59.9 47.5 56.2

20歳代 67 53.7 59.7 38.8 43.3 73.1 70.1 50.7 58.2

30歳代 129 62.8 53.5 42.6 47.3 64.3 73.6 51.9 62.0

40歳代 108 45.4 50.0 38.0 43.5 60.2 61.1 48.1 54.6

50歳代 134 40.3 48.5 31.3 41.8 59.0 61.9 49.3 50.7

60歳代 219 36.1 39.3 32.9 38.8 44.7 48.9 37.0 44.3

70歳以上 148 29.1 25.7 23.0 30.4 34.5 33.8 25.0 27.7

全体 806 42.4 43.7 33.5 40.1 52.7 55.6 41.8 47.6

 
回
答
者
数

　
性
的
暴
力

　
痴
漢

　
ス
ト
ー

カ
ー

　
買
売
春

　
性
犯
罪

　
そ
の
他

　
特
に
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 74.6 85.1 75.4 65.8 78.9 2.6 3.5 4.4

30歳代 246 73.6 88.6 76.8 62.2 82.5 0.8 2.0 3.3

40歳代 207 70.5 85.0 75.4 60.9 83.6 0.5 1.0 1.4

50歳代 209 51.7 73.7 66.5 48.8 65.6 0.5 3.3 6.7

60歳代 287 42.5 57.8 47.7 34.5 54.4 0.7 7.0 13.9

70歳以上 192 27.1 34.4 29.7 22.4 29.7 1.6 8.3 30.2

全体 1,258 55.2 69.9 60.8 47.7 65.0 1.0 4.3 10.3

20歳代 67 68.7 85.1 86.6 64.2 83.6 1.5 3.0 3.0

30歳代 129 66.7 83.7 79.1 55.8 80.6 0.8 3.9 3.9

40歳代 108 52.8 80.6 73.1 50.0 74.1 0.9 7.4 3.7

50歳代 134 47.0 74.6 64.9 43.3 69.4 4.5 5.2 8.2

60歳代 219 39.7 55.3 52.5 38.8 49.3 1.8 5.0 23.7

70歳以上 148 26.4 34.5 33.8 25.7 37.2 0.0 10.8 30.4

全体 806 46.9 65.0 60.9 43.4 61.5 1.6 6.1 14.9

女性

男性

女性

男性
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表 39-2．男性が被害を受けていると思うこと（複数回答）（性別・年齢別） 

 
回
答
者
数

　
「

女
／
男
の
く
せ

　
に
」

な
ど
の
言
葉

　
固
定
的
な
役
割
分
担
の

　
押
し
つ
け

　
体
、

媚
び
た
ポ
ー

ズ
な

　
ど
を
内
容
に
関
係
な
く

　
使
用
し
た
広
告

　
ヌ
ー

ド
を
掲
載
し
た

　
雑
誌
、

ポ
ル
ノ
映
画
、

　
A
V

　
セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・

　
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

　
身
体
的
暴
力

　
精
神
的
暴
力

　
経
済
的
暴
力

20歳代 114 40.4 15.8 7.9 3.5 3.5 6.1 25.4 5.3

30歳代 246 27.6 18.3 2.0 1.2 3.7 5.3 23.6 3.3

40歳代 207 26.6 17.9 4.3 3.9 8.2 5.8 24.6 5.3

50歳代 209 24.4 16.3 5.7 5.3 4.8 4.3 15.3 1.4

60歳代 287 15.7 9.8 4.5 4.9 1.0 2.1 6.6 0.3

70歳以上 192 10.9 6.3 3.1 2.1 1.6 2.1 6.3 2.6

全体 1,258 22.8 13.8 4.3 3.5 3.7 4.1 16.0 2.7

20歳代 67 41.8 31.3 7.5 1.5 9.0 6.0 32.8 7.5

30歳代 129 41.1 30.2 4.7 2.3 6.2 3.1 31.8 10.1

40歳代 108 38.9 20.4 6.5 5.6 4.6 4.6 26.9 7.4

50歳代 134 20.1 14.9 5.2 3.7 6.0 5.2 14.2 5.2

60歳代 219 21.0 12.3 3.7 2.3 4.6 3.2 10.5 2.7

70歳以上 148 17.6 10.8 4.1 4.1 1.4 2.0 7.4 2.0

全体 806 27.7 18.0 4.8 3.2 4.8 3.7 18.0 5.2

 
回
答
者
数

　
性
的
暴
力

　
痴
漢

　
ス
ト
ー

カ
ー

　
買
売
春

　
性
犯
罪

　
そ
の
他

　
特
に
な
い

　
無
回
答

20歳代 114 0.9 1.8 11.4 1.8 4.4 1.8 2.6 43.0

30歳代 246 1.2 2.0 11.4 6.1 2.8 0.8 2.4 50.4

40歳代 207 1.0 3.9 17.4 3.4 4.8 0.0 3.9 45.9

50歳代 209 1.4 2.4 8.6 3.3 3.3 0.5 1.9 56.0

60歳代 287 0.0 0.7 2.1 1.0 0.7 0.0 5.2 70.4

70歳以上 192 0.5 0.0 3.1 2.6 1.0 0.0 5.2 74.0

全体 1,258 0.8 1.7 8.5 3.1 2.6 0.4 3.7 58.1

20歳代 67 3.0 4.5 13.4 9.0 6.0 1.5 4.5 29.9

30歳代 129 3.1 7.0 7.8 10.1 3.9 1.6 3.1 33.3

40歳代 108 4.6 5.6 13.0 7.4 3.7 1.9 7.4 35.2

50歳代 134 3.0 3.7 8.2 5.2 4.5 0.7 5.2 59.7

60歳代 219 1.4 0.9 4.1 4.6 2.7 0.9 7.8 54.8

70歳以上 148 0.7 0.7 0.7 3.4 1.4 0.0 12.8 57.4

全体 806 2.4 3.2 6.7 6.1 3.3 1.0 7.2 47.9

女性

女性

男性

男性

 

 

 

 

 


